
1

UNIVERSIDAD DE CONCEPCIÓN
FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA
DEPTO. DE AGROINDUSTRIAS

Juan Carlos Sandoval Avendaño

PAUTA TEST N° 2 ÁLGEBRA LINEAL
INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL INGENIERÍA
AMBIENTAL INGENIERÍA CIVIL AGRÍCOLA

NOMBRE :__________________________________________CARRERA :________
TIEMPO MÁXIMO : 1 HORA 10 MINUTOS                 FECHA : Ju 08/10/20

 Sea no singular   .    4

Calcule si se sabe que

                        
   

Justifique su respuesta.

(Indicación: Use propiedades del determinante)
(20 puntos)

Solución:

                        
   

                             
   

 
                         


                         

                                     

    
  
   
  

Sea  
 

 

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Obtenga si existen las terceras filas de  y           
 

(40 puntos)

Solución:
Calculemos en primer lugar el determinante de   



      

  
   
  

                     


Sabemos que       
 

Tenemos que la matriz  no existe si     


Obtengamos la tercera fila de   

 
 
 

     

       
      


         

 
  
 

     

       

       








  

 
 
 

     

       

       







    

 
 
 

     

       
       


  
  

 
 
 

     

       
       





La tercera fila de es       
  
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Otra forma para obtener la tercera fila de  es usar el método de la  

adjunta notando que       
 

   
  

      


 

       

Tenemos que   
     
     
     


     

     

     


 

   

   

De lo anterior  observamos que para obtener la tercera fila necesitamos

calcular ,   y      

    
 
      

   


 
  


 



  


  

  


 
  

Finalmente, la tercera fila de es         
   


